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κύκλος μαθημάτων «Συμμετοχική Διακυβέρνηση και Ψηφιακή Κοινωνική και Ανθρωπιστική Καινοτομία» 

πρόσκληση συμμετοχής στη συνάντηση «Επικοινωνία Δράσεων Κοινωνίας Πολιτών», Δευτέρα 6 Μαΐου 

2019 

 
 

Στο πλαίσιο του μαθήματος Ψηφιακά Οργανωμένη Κοινωνική Αλληλεγγύη και Ψηφιακά Μέσα για Καλό του 

κύκλου μαθημάτων Συμμετοχική Διακυβέρνηση και Ψηφιακή Κοινωνική και Ανθρωπιστική Καινοτομία του 

ΠΜΣ Ψηφιακά Μέσα Επικοινωνίας και Περιβάλλοντα Αλληλεπίδρασης διοργανώνεται τη Δευτέρα 6 Μαΐου 

2019 και ώρες 18.30-20.00 στους χώρους του Τμήματος Επικοινωνίας και ΜΜΕ ΕΚΠΑ (κτήριο Σοφοκλέους 1, 

Εργαστήριο Νέων Τεχνολογιών στην Επικοινωνία την Εκπαίδευση και τα ΜΜΕ, αίθουσα 202) συνάντηση με 

θέμα 

Επικοινωνία Δράσεων Κοινωνίας Πολιτών 

και προσκεκλημένο ομιλητή από φορέα της κοινωνίας πολιτών στην Ελλάδα, με το επόμενο πρόγραμμα 

εργασιών: 

18.15-18.30 προσέλευση και έναρξη 

18.30-19.30 Η επικοινωνία της οργάνωσης Μπορούμε 

Αλέξανδρος Θεοδωρίδης, Συνιδρυτής Μπορούμε 

Το Μπορούμε είναι μία μη κερδοσκοπική οργάνωση με σκοπό τον περιορισμό της σπατάλης 

τροφίμων και την καταπολέμηση του υποσιτισμού σε όλη την Ελλάδα. Στο πλαίσιο του 

προγράμματος «Διάσωση & Προσφορά Τροφίμων», καθημερινά, το Μπορούμε σώζει φαγητό 

και τρόφιμα από όλους τους πιθανούς δωρητές και τα προσφέρει, μέσω κοινωφελών φορέων, 

στους ανθρώπους που βρίσκονται σε επισιτιστική ανασφάλεια. Με αυτόν τον τρόπο μειώνει 

την περιβαλλοντική επιβάρυνση και παράλληλα στηρίζει επισιτιστικά τις πιο ευαίσθητες 

κοινωνικά ομάδες. 

Περισσότερες πληροφορίες στον ιστότοπο  https://www.boroume.gr. 

19.30-20.00 ανοικτή συζήτηση με τον προσκεκλημένο ομιλητή 

συντονισμός : Δρ. Ελένη Ρεβέκκα Στάιου & Επίκ. Καθηγητής Δημήτρης Γκούσκος, διδάσκοντες 

μαθήματος Ψηφιακά Οργανωμένη Κοινωνική Αλληλεγγύη και Ψηφιακά Μέσα για Καλό 

Η συνάντηση είναι ανοικτή στη συμμετοχή των μεταπτυχιακών φοιτητών, αποφοίτων, διδασκόντων και 

συνεργατών όλων των ΠΜΣ του Τμήματος Επικοινωνίας και ΜΜΕ ΕΚΠΑ. Η παρουσία και συμμετοχή σας θα 

μας δώσει χαρά. 

 

 Αθήνα, 4/5/2019 

 Δρ. Ελένη Ρεβέκκα Στάιου Επίκ. Καθηγητής Δημήτρης Γκούσκος 
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